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Шановні учасники!  
 

Ми вітаємо Вас на XIV Міжнародній науково-практичній конференції «В2В 

Marketing». 
Сучасний маркетинг перетворився з прикладної економічної науки на частину 

соціальних відносин. Усі сфери життя сьогодні охоплені його впливом. Кожен з нас 

зіштовхується з маркетингом щодня, і щоразу він стрімко змінюється. 
Минулого року ми поговорили на актуальні теми та зробили певні висновки. 

Цього року ми вирішили розширити межі і вийшли на міжнародний рівень. 
Обмінюючись досвідом з сусідніми країнами, українські науковці та практики 
знаходять нові шляхи до розв’язання задач та вражають своїми ідеями.  

Конференція «В2В Marketing» — це спосіб отримати досвід інших держав та 
акумулювати нові тенденції української маркетингової думки. Метою міжнародної 

науково-практичної конференції є охоплення найновіших розробок сучасного 
світового промислового маркетингу та генерація нових підходів маркетингу. 
Конференція «B2B Marketing» безперечно принесе Вам море нової цікавої інформації 

та корисних знайомств.  
 

ГАВРИШ О.А., 

доктор технічних наук, проф., декан ФММ 
 

СОЛНЦЕВ С.О.,  
доктор. фіз.-мат. наук, проф., зав. кафедри промислового маркетингу  

 
ЗОЗУЛЬОВ О.В.,  

канд. екон. наук, проф., заступник декана ФММ з наукової роботи 
 
Колектив кафедри промислового маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського  
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Тетяна БОДРОВА (Україна)  
Керівник відділу просування в соціальних медіа компанії 

"Ельдорадо". 
Тема виступу: «Роль SMM в digital медіа міксі на прикладі кейса 
Ельдорадо». 
Роль SMM в digital медіа, планування та етапи формування медіа мікса в digital; 
digital канали по фазам воронки продажів; цілі та планування social media; 
постановка цілей та вибір інструментарію для соціальних мереж; вплив 
сезонності та ще багато цікавого на прикладі ринку електроніки. 
 
 

 

Тетяна МОКРЕНКО (Україна)  

Експерт в області комунікаційного планування, digital 
marketing, SMM. Засновниця агенції MokCo, яка надає 

повний спектр послуг у діджитал комунікації. Агенція 
реалізовує проекти для таких компаній: Ощадбанк, Нова 
Пошта, Артеріум, Галичина, Pernod Ricard (Jameson, 

Becherovka, Ballantine's), L’Oreal, Unilever, METRO Cash & 
Carry, Ahmad tea, Ельдорадо, Ковальська. Співзасновниця 

Gate SMM School. Тут навчаються комплексному просуванню 
в соціальних мережах та отримують професію smm фахівця. 
Тема її виступу: «Як створити особистий креатив для SMM, 

масштабувати його до упаковки нового продукту, зовнішньої 
реклами та реклами в медіа-просторі на кейсі Галичини». 

 
 
 

Тарас МАЦИПУРА (Білорусь)  

Директор з маркетингу Carlsberg Belarus. 
Тема виступу: «Інтегрування рекламної кампанії - як пробити 

клаттер». 
Як зацікавити споживача та як звернути увагу саме на себе 
серед тисячі інших рекламних повідомлень. Що повинна містити 

реклама, скільки у вас є часу та інші аспекти того, як побороти 
рекламний шум. 

 
 

 

Сергій КОРНЄВ (Велика Британія)  

Директор з маркетингу та data science компанії GFK, 
Лондон. 

Тема виступу: «Нові інструменти у МД (Data science in 
marketing research)». 

Це не тільки про нові інструменти для  маркетингових 
досліджень у теорії, а і про їх практичну реалізацію:  як 
саме ними користуватись на практиці і де буде доречно 

використати той чи інший інструмент. 
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